
学校評価アンケート（生徒用）     

 

設問１ 弘前東高等学校に入学したいと思った理由は何ですか。（３つまで） 

 

  Ａ 進路実績（４６）   Ｂ 教育課程（５４）   Ｃ 進学指導（１８） 

  Ｄ 就職指導（４６）   Ｅ 学校行事（２５）   Ｆ 部活動（８９） 

  Ｇ 生徒の様子（１７）  Ｈ 制服（３６）     Ｉ 利便性（４０） 

  Ｊ その他（８９） 

 

設問２ 本校の学習指導の方針や実際の指導に満足していますか。 

 

  Ａ 十分満足している（６５）    Ｂ だいたい満足している（１８１） 

 Ｃ やや不満である（４７）     Ｄ 大いに不満である（１９） 

 

設問３ 平日の自主学習時間を、あなたはどのくらいとっていますか。 

 

  Ａ ３時間以上（６）        Ｂ ２～３時間（１９） 

  Ｃ １～２時間（３７）       Ｄ １時間未満（２５０） 

 

設問４ 授業はわかりやすく工夫されていると思いますか。 

 

  Ａ 大いにそう思う（４９）     Ｂ だいたいそう思う（２０５） 

 Ｃ あまりそう思わない（４５）   Ｄ 全く思わない（１３） 

 

設問５ 部活動に満足していますか。 

 

  Ａ 十分に満足している（７１）   Ｂ だいたい満足している（７５） 

 Ｃ やや不満である（２３）     Ｄ 大いに不満（２１） 

 

設問６ あなたは部活動に積極的に参加し、充実していると思いますか。 

 

  Ａ 大いにそう思う（７９）     Ｂ だいたいそう思う（７１） 

 Ｃ あまりそう思わない（２２）   Ｄ 全く思わない（１６） 

 

設問７ 本校の生徒指導は十分だと思いますか。 

 

  Ａ 十分である（１０７）      Ｂ だいたい十分である（１４１） 

  Ｃ やや不十分である（４２）    Ｄ 全く不十分（１９） 

 

設問８ 本校の進路指導は十分だと思いますか。 

  Ａ 十分である（１０６）      Ｂ だいたい十分である（１７３） 

  Ｃ やや不十分である（２４）    Ｄ 全く不十分（９） 

 



設問９ あなたの悩み事に、先生は適切に対応し、相談しやすい環境が整っていると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（９５）     Ｂ だいたいそう思う（１５５） 

Ｃ あまりそう思わない（４１）   Ｄ 全く思わない（１９） 

 

設問１０ いじめ防止のために、学校として日頃から早期発見に取り組んでいると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（６１）     Ｂ だいたいそう思う（１４８） 

Ｃ あまりそう思わない（６３）   Ｄ 全く思わない（４０） 

 

設問１１ 体罰や暴言をなくすために、先生は適切に取り組んでいると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（８５）     Ｂ だいたいそう思う（１４７） 

Ｃ あまりそう思わない（４４）   Ｄ 全く思わない（３６） 

 

設問１２ 本校に入学して、よかったと思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（１０３）    Ｂ だいたいそう思う（１５７） 

Ｃ あまりそう思わない（３９）   Ｄ 全く思わない（１３） 

 

設問１３ 事務室は、学校の顔として、教員、生徒、来客に懇切丁寧に対応していると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（１２４）    Ｂ だいたいそう思う（１６０） 

Ｃ あまりそう思わない（２０）   Ｄ 全く思わない（８） 

 

設問１４ 事務室は、業務の的確な処理と正確さを期し、適切な情報提供をしていると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（１３３）    Ｂ だいたいそう思う（１４７） 

Ｃ あまりそう思わない（２３）   Ｄ 全く思わない（９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



学校評価アンケート（保護者用）    

 

設問１ 弘前東高等学校に入学させたいと思った理由は何ですか。（３つまで） 

 

  Ａ 進路実績（２５）   Ｂ 教育課程（４１）   Ｃ 進学指導（１４） 

  Ｄ 就職指導（４４）   Ｅ 学校行事（５）    Ｆ 部活動（６４） 

  Ｇ 生徒の様子（７）   Ｈ 制服（２）      Ｉ 利便性（５０） 

  Ｊ その他（４７） 

 

 

設問２ 本校の学習指導の方針や実際の指導に満足していますか。 

 

  Ａ 十分満足している（３３）    Ｂ だいたい満足している（１２１） 

 Ｃ やや不満である（１６）     Ｄ 大いに不満である（３） 

 

 

設問３ 平日の自主学習時間をお子さんはどのくらいとっていますか。 

 

  Ａ ３時間以上（２）        Ｂ ２～３時間（６） 

 Ｃ １～２時間（４０）       Ｄ １時間未満（１２６） 

 

 

設問４ 授業はわかりやすく工夫がされていると思いますか。 

 

  Ａ 大いにそう思う（１１）     Ｂ だいたいそう思う（１３５） 

 Ｃ あまりそう思わない（２２）   Ｄ 全く思わない（４） 

 

 

設問５ 部活動に満足していますか。 

 

  Ａ 十分に満足している（３７）   Ｂ だいたい満足している（４３） 

 Ｃ やや不満である（１５）     Ｄ 大いに不満（６） 

 

 

設問６ お子さんは部活動に積極的に参加し、充実していると思いますか。 

 

  Ａ 大いにそう思う（４７）     Ｂ だいたいそう思う（３７） 

 Ｃ あまりそう思わない（１０）   Ｄ 全く思わない（５） 

 

 

設問７ 本校の生徒指導は十分だと思いますか。 

  Ａ 十分である（４０）       Ｂ だいたい十分である（１１３） 

  Ｃ やや不十分である（１７）    Ｄ 全く不十分（２） 

 



設問８ 本校の進路指導は十分だと思いますか。 

 

  Ａ 十分である（３２）       Ｂ だいたい十分である（１１８） 

  Ｃ やや不十分である（２１）    Ｄ 全く不十分（３） 

 

 

設問９ お子さんの悩み事に、教員は適切に対応し、相談しやすい環境が整っていると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（３０）     Ｂ だいたいそう思う（１１８） 

Ｃ あまりそう思わない（２３）   Ｄ 全く思わない（３） 

 

 

設問１０ いじめ防止のために、学校として日頃から早期発見に取り組んでいると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（１５）     Ｂ だいたいそう思う（１２９） 

Ｃ あまりそう思わない（２８）   Ｄ 全く思わない（１） 

 

 

設問１１ 体罰や暴言をなくすために、教員は適切に取り組んでいると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（２６）     Ｂ だいたいそう思う（１２４） 

Ｃ あまりそう思わない（２０）   Ｄ 全く思わない（３） 

 

 

設問１２ 本校に入学させて、よかったと思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（５２）     Ｂ だいたいそう思う（１０５） 

Ｃ あまりそう思わない（１６）   Ｄ 全く思わない（１） 

 

 

設問１３ 事務室は、学校の顔として、教員、生徒、来客に懇切丁寧に対応していると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（５６）     Ｂ だいたいそう思う（１０７） 

Ｃ あまりそう思わない（１０）   Ｄ 全く思わない（１） 

 

 

設問１４ 事務室は、業務の的確な処理と正確さを期し、適切な情報提供をしていると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（４６）     Ｂ だいたいそう思う（１０８） 

Ｃ あまりそう思わない（１９）   Ｄ 全く思わない（１） 

 

 

 

 



学校評価アンケート（教職員）   

 

設問１ 生徒、保護者が本校に入学したい（させたい）と思った理由は何だと思いますか。（３つまで） 

 

  Ａ 進路実績（１０）  Ｂ 教育課程（２）  Ｃ 進学指導（２） 

  Ｄ 就職指導（１４）  Ｅ 学校行事（１）  Ｆ 部活動（３０） 

  Ｇ 生徒の様子（５）  Ｈ 制服（０）    Ｉ 利便性（２４） 

  Ｊ その他（８） 

 

設問２ 生徒、保護者は本校の学習指導の方針や実際の指導に満足していると思いますか。 

 

  Ａ 十分満足している（２）   Ｂ だいたい満足している（２７） 

 Ｃ やや不満である（１２）   Ｄ 大いに不満である（１） 

 

設問４ 本校の授業はわかりやすく工夫がされていると思いますか。 

 

  Ａ 大いにそう思う（２）    Ｂ だいたいそう思う（３０） 

 Ｃ あまりそう思わない（１０） Ｄ 全く思わない（０） 

 

設問５ 生徒、保護者は部活動に満足していると思いますか。 

 

  Ａ 十分に満足している（４）  Ｂ だいたい満足している（２５） 

 Ｃ やや不満である（１０）   Ｄ 大いに不満（３） 

 

 

設問６ 生徒は部活動に積極的に参加し、充実していると思いますか。 

 

  Ａ 大いにそう思う（７）    Ｂ だいたいそう思う（１５） 

 Ｃ あまりそう思わない（１７） Ｄ 全く思わない（３） 

 

設問７ 本校の生徒指導は十分だと思いますか。 

 

  Ａ 十分である（４）      Ｂ だいたい十分である（１９） 

  Ｃ やや不十分である（１６）  Ｄ 全く不十分（３） 

 

設問８ 本校の進路指導は十分だと思いますか。 

 

  Ａ 十分である（５）      Ｂ だいたい十分である（２４） 

  Ｃ やや不十分である（１３）  Ｄ 全く不十分（０） 



設問９ 本校は生徒の悩み事について適切に対応し、相談しやすい環境が整っていると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（３）    Ｂ だいたいそう思う（１９） 

Ｃ あまりそう思わない（１７） Ｄ 全く思わない（３） 

 

設問１０ 本校はいじめ防止のために、日頃から早期発見に取り組んでいると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（５）    Ｂ だいたいそう思う（２１） 

Ｃ あまりそう思わない（１４） Ｄ 全く思わない（２） 

 

設問１１ 本校は体罰や暴言をなくすために、あなたは適切に取り組んでいると思いますか。 

 

Ａ 大いにそう思う（１４）   Ｂ だいたいそう思う（２０） 

Ｃ あまりそう思わない（８）  Ｄ 全く思わない（０） 

 

問１３ 本校の事務室は、学校の顔として、教員、生徒、来客に懇切丁寧に対応していると思います 

 か。 

 

Ａ 大いにそう思う（１７）   Ｂ だいたいそう思う（１８） 

Ｃ あまりそう思わない（７）  Ｄ 全く思わない（０） 

 

設問１４ 本校の事務室は、業務の的確な処理と正確さを期し、適切な情報提供をしていると思います 

か。 

 

Ａ 大いにそう思う（１１）   Ｂ だいたいそう思う（２２） 

Ｃ あまりそう思わない（６）  Ｄ 全く思わない（３） 

 

 


